Brug vaskeriet med omtanke.
Vaskeriet må kun benyttes til vask af tøj, der er egnet til maskinvask. Det er forbudt at bruge vaskeriets maskiner til affarvning med fx klorin, eller andet affarvningsmiddel, udvaskning af hjemmefarvet tøj eller indfarvning af tøj. Vaskemaskinerne skal afleveres i rengjort stand - husk også sæberummet. Brug gerne kun lavtskummende vaskemidler. 

Der må ikke vaskes for andre end boligforeningens medlemmer
Ved ethvert misbrug af maskinerne vi pågældende blive gjort erstatningsansvarlig for eventuelle skader eller forbrug som ikke er lovligt. 
Følg anvisningerne på maskinerne. 
Jo mere du følger de gode råd – jo længere lever vores vaskemaskiner/ tørretumbler. I sidste ende – sparre vi penge. 
Efterladt tøj IKKE er tilladt. Ryd op efter dig.
Der bliver sat seddel vil være der i 7 dag og derefter vil opbevaret i depot i 21 dag. Derefter bortskaffet. Derfor kontakt ejendomskontoret hurtig hvis du skulle have glemt dit tøj. 
[bookmark: _GoBack]Fra vores husorden § 6: Vask
Bebyggelsens fælles vaskerier er kun for beboerne og må kun benyttes i tidsrummet 7.00 - 21.00. Rygning er ikke tilladt. Maskiner og tørrefaciliteter benyttes på eget ansvar. Endvidere henvises til de opslåede regler.

Børn under 16 år må ikke betjene vaskerierne uden tilsyn af en voksen.

Opslagstavler er kun til benyttelse for varmemesteren samt ejerforeningen.
Der må ikke medbringes husdyr.
Fra lejeaftalen
Det er kun ejere, der kan indgå aftale omkring vaskeriet gang. Lejere bør derfor henvendelse til deres udlejer for at få adgang til vaskeriet. Ved ejer skift af denne aftale udleveres en nøgle brik der giver adgang til hovedvaskeriet og eventuelt klatvaskeri du/I bor i. Der udleveres kun en nøgle brik pr. lejlighed. Denne nøgle brik er lige ledes omfattet af generelle regler og betingelser for nøglebrikker i Ejboparken, der vedlægges denne kontrakt. 
Disse kan ses på www.Ejboparken.dk og i opslagstavlen ved storskraldrummet. Ejer binder sig i en periode på løbende måned plus 3 måneder. Aftalen kan opsiges med et varsel på løbende måned plus en måned. 
Opsigelsen skal sende skriftlig til foreningens administrator LAE via mail sig@lea.dk eller pr. brev til LEA ejendomspartner Att. Signe Tvermoes Lange, Axel torv 4, 4700 Næstved. Her får du mere information.
